

MAJOROS TANYA programajánlata Óvodások részére 2024. évben.

VIDÁM ÉLET VIDÉKEN

Kedves Pedagógusok és Gyerekek!

Az idei évben az óvodai évváró kirándulás fő tematikája a **VIDÉKI ÉLET**. Tudnivaló, hogy a gyerekek kicsi koruktól fogva sokat ülnek otthon a számítógép előtt. Nagyon szeretnénk, ha a hozzánk érkező városi gyerekek belekóstolnának a vidéki élet szépségébe és elgondolgtatnának azon nem csak a négy fal között szerezhetnek jóleső élményeket. Öröm lenne számunkra, ha rádöbbenének, hogy a felejthetetlen élmények a természetben a szabad levegőn, játék közben, barátokkal együttesen születnek. Célunk, hogy az általunk összeállított programokon keresztül a hozzánk érkező gyerekek megismerjék a vidéki élet hangulatát annak örömeit és nehézségeit, ennek szellemében ajánljuk vidám, játékos, ismeretterjesztő programjainkat.

PROGRAMOK:

1. Baromfiudvar megtekintése, benne tyúkok, kacsák és libák.
2. Veteményeskert bemutatása és fűszernövényeink megtekintése.
3. Vidám nyusziimogatás
4. Természetismeret: A környező erdő állat- és növény világának megismerése, erdei termékek gyűjtése, a tanya területén kialakított tanösvényen játékos feladatok megfejtése. Foglalkozás szakoktatóval, időtartam kb.30 perc csoportonként
5. Felhőtlen futkározás és játék a szabadban: trambulín, kötélcsúszda, csocsó, ping-pong, élőcsocsó, focipálya, játszótér és sok új mozgásfejlesztő eszköz és játék áll a gyerekek rendelkezésére.

Részvétel a programokon: 2800 Ft/gyermek

60 fő/gyermek feletti jelentkezés esetén 200 Ft/gyermek kedvezmény

Óvodai dolgozók kirándulása térítésmentes.

Szülők: 1000 Ft/fő

Lovás kocsizás. 600 Ft/gyermek

Ebéd: Bolognai spagetti: 1100 Ft/adag

Van ivóvíz a tanyán, hozzanak ivópoharat a gyerekek.

Fánk: 300 Ft/db

Poharas jégkrém: 500 Ft/adag

Kijutás a tanyára: /Ki van táblázva / [http: www.majorostanya.hu](http://www.majorostanya.hu) Szolgáltatás menü

Szegedtől 35 km-re a bajai úton /55 út/ haladva közelíthető meg. Ásotthalom falun haladjanak keresztül, maradjanak tovább a jobb oldalon és figyeljék a Majoros Tanya tábla iránymutatását.

Busszal érkezők részére a tanya előtti megálló neve: Ásotthalom Gátsor , Majoros Tanya

Nyitva tartás: 9.00-16.00 óráig

Igény esetén Busz: 06303458008 Keressétek: Dobó Rezsőt

Elérhetőség: Mobil: **06 30 255 88 33** E-mail: majorosdzsuzsanna@gmail.com